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предсїдателя “Юнайтед Стейтс Стіл Ко- драйіером” і не має часу. Квінне “е драйвером”, ного провідника робітничого руху, алдермана 
а хочби і ним був, то не соромив би ся того. Сте Дж. Квіна. 
фаникови ходило о те, щоби себе поставити я- 
кось висше від Квіна, але він за дурнгіЙ на те,що 
би зрозуміти, ЩЬ ЛЮДИ знають, що в того спіз- 
неного, вдаваного студента не то що сотої части 
того образованя і вихованя нема, яке е в мнимо 
го “драйвера” Квіна, але що в него мабуть

“КОВ0ТСНТО ІІАВОП” /
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дає ся з
рпорейш’н”, Е. Г. Ґері, “Бетлєгем Стіл Ко.”, Ч.М. 
Шваб, і шістьох президентів та діцепрезидентів 
других сталевих компаній.

До комітету від “нафти” входять президент 
“Стандард Ойл Ко.” і представителї всяких ін
ших нафтяних компаній. Секретар тогд коміте
ту подає свою адресу на “26 Бродвей, Ню йорк”, 
там де находить ся головний офіс “Стандард

А коли робітничі заступники в мійській рад? 
виборуть закон, що кандидати на алдЄрМанів 
не будуть потребувати мати жадного маєтку 
(проти чого Стефаник дуже виступає) тоді Ми 
зможемо найти проміж нашими українськими п0 
бітничими провідниками чесних кандидатів, ко
трі тепер не можуть тому лише кандидувати, що 
не мають жадного маєтку.

Покиж що, я сам вважаю за конче потрібне 
виступити до борби проти нечесних людий, 
хотять нашомуь робітничому кандидатови по
шкодити. І всіх вас, шановні виборці завзиваю 
щоби не лише самі ішли голосувати на Дж. Кві
на, але й другим знакомим пригадуйте, щоби се 
зробили.

За сьмілі виступи в обороні правди і робітни- - 
чих інтересів, Дж. Квін не мало потерпів. І воро
ги робочого люду поставили кількох кандида
тів, щоби розбити голоси і хотять одурити ви
борців зі всіх боків ріжними способами.

Але в день виборів ми виборці докажім, 
ми якраз таких представителїв як Квін хочемо 
всюди мати і за те, що він боров ся для нас ми 
дальше будемо бороти ся. Покажім сих виборів, 
нашим ворогам буржуям, що ми знаємо хто нам 
приятель а хто ворог і що ми від правди не від
ступимо.

А докажемо се, коли виберемо нашого слав
ного алдермана Дж. Квіна величезною більше- * 
стию голосів.

Вінніпег, 25 падолисті.
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одної клепки під капелюхом. Чи такою нечес
ною кампанією п. Стефаник хоче з’єднати собі 
прихильність виборців?

Скажу йому, що тим він пригадує виборцям 
хто він є і обурює чесних людий проти себе. Ме
не самого він витяг тим з хати, щоби поборюва
ти його кандидатуру і його нечесну, підлу робо
ту, через котру ми всі Українці мусимо соромити 
ся і терпіти.

.

І ‘ Ойл Ко”**).
Хто би був подумав тому три роки, — пише 

проф. Скат Нірінґ,— що “Стандард Ойл Ко”. бу
де офіціяльно завідувати частиною роботи фе
дерального правительства? (Про чорні діла тої 
компанії писало ся недавно в “Р.Н.”)

І так великі промислові підприємства Злуче
них Держав взяли повну контролю над тими ко
мітетами і они мають завідувати воєнними вида
тками на рахунок всього народа того краю. Они 
фактично рядять нині отверто Злученими Дер-" 
жавами і они ведуть війну за “демократію”;

В~які коментарі ту злишні. Капіталісти Злу
чених Держав є панами теперійіної ситуації і 
плютократія побідила на цілій лінії. -1 станом рі- 
чий в Злучених Державах може тішити ся капі
талістична преса, але працюючий люд мусить 
його проклинати. Такого стану річий може собі 
бажати в Канаді редактор “ТгіЬипе”, але не ба
жають його широкі маси визискуваних робітни
ків і фармерів, хоч політичні відносини ту не бо- 
гато ріжнять ся від тих, що є в Злуч. Державах.

М. РороуісЬ, Есіібог.

ЗиЬвсгірбіоп $1.50 а уваг іп Сапасіа. 
ЕкечгЬеге $1.75.
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одинока в Канаді і найстарша в Америці соціял- 
демократична часопиєь, орган Укр. Соц. 

Дем. Партії в Канаді.і-

Виходить що тижня, ХТО Є СТЕФАНИК?
Я не стану говорити про Стефаника, як зви

чайного смертельника, але про Стефаника, в 
громадськім житю. Хго він?

Агент консервативної партії, котрий в часі 
многих вибзорів троїв наш народ горівкою, за
продував єго консервативній партії, ще й потім 
кепкував собі з него. Чи памятаєте ви, шановні 
виборці, як то він. віддячив ся вам за вибір на ал
дермана % 1912 р.? Коли не памятаєте, то я поси
лаю ред. “Р.Н.” переписану допись д. Дм. Стечи- 
шина, поміщену свого часу в “Р.Н.”, з просьбою, 
щоби вам її ще раз пригадала, що тоді п. Стефа
ник сказав на подяку тим, що єго ставили канди 
датом і вибрали на алдермана.

А тепер спитаю Вас, шановні виборці, чи не 
тої то консеравтивної партії правительство поз
бавило нас права голосу до домінїяльних вибо
рів, котрій Стефаник служить, хоч оно знало,що 
ми не Австріяки, ані Німці але Українці? Вірме
нам не відобрано права голосу, хоч они похо
дять з Туреччини, а нам відібрано. Чи не ті то 
Стефаникови консервати обіцяють забрати нас 
примусово до роботи під багнетами, коли они 
будуть „вибрані до парляменту? Чи за те ми ма
ємо вибирати їх агента і нашого ворога на ал
дермана?

Редактор М. Попович.

Річна передплата на “Р. Н.” виносить:
$1.50в Канаді

1.75в других краях ЩО

ІРукописий не звертає ся.

За оголошена редакція “Р. Н.” не відповідає.

Адреса до “Р. Н.” така: 
“ВОВОТСНУД НАВОП”

УУЇппіред, МапІ! Вох 3668, (86. В.)

і“АМЕРИКАНСЬКИЙ КОАЛІЦІЙНИЙ 
КАБІНЕТ."

**) Скат Нірінг— “Ді Ґрейт Меднес”. Виборець.
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ВІННЇПЕГСЬКИМ УКРАЇНСЬКИМ ПА
ТРІОТАМ НА УМ.

- СТЕФАНИК ЧИ КВІН?Під таким заголовком пише редактор місце
вого англійського дневника “ТгіЬипе” похваль
ну пісню політичній мудрости президента Злуче-

* них Держав. Вилсона .
Росказує він, що не має приЧйни Американ

цям нарікати на те, що Вилсон не йде за примі
ром передових алїянтських держав, як от Вели
кої Британії, або хочби і Канади, що до утворена 
коаліційного воєнного кабінету, і покликана до 
нього таких політичних с^вітил як Тефта, Рута 
і др., бо на ділі він без шуму пообсаджував “джа 
би” в кабінеті демократами і републиканами, а 
навіть взяв представителя зорганізованого ро
бітництва.— містера Ґомперса.

Ба, не лише те, але що далеко важнійте, він 
вибрав представителїв народа Злучених Держав 
і то самих найспосібнїйших експертів по своїм 
лініям І через те всіх їх одноголосно попирає 
патріотична преса.

До того редактор приговорює, мовляв, який 
мудрий президент Вилсон, здорова голова, вели
кий політичний розум. ’

Малосьвідомий патріотично настроєний чи
тач перечитавши се тільки покрутить головою 
та й подумає собі:

Чому-б то в нас в Канаді не мати такого пре- 
мієра як отой Вилсон... Все діло було-б в шапці. 
А то борба, сварки, що й про війну забуваєш.

Тільки-ж тому читачеви треба знати ось що: 
1) кабінет Вилсона не коаліційний, 2) секретарі, 
Гувер, Вилард, Горлей, Ґарфілд, Ґомперс, Ло- 
вет і Кофін не репрезентують народа, так як Ґом 
перс з окрема,хоч він і президент Американської 
Федерації Праці, не репрезентує зорганізовано
го робітництва ані робітничих інтересів, 3) що 
патріотична капіталістична преса ніколи не по
перла би дійсних представителїв народа.

Названі панове не входять в кабінет Вилсона: 
они є членами так званої “Дорадчої Комісії”, ко
тру утворено для помочи “Раді Націоанльної О- 
борони". Та Рада складає ся з шістьох членів 
Вилсонового кабінету.

Правда, що “Дорадча Комісія”, котра має до 
помочи ще численні суб-комітети, є властиво 
правдивою машиною, що сповняє роботу, заві
дує тими білїонами доларів, які народ Злуч. Дер
жав видає тепер на війну.

І тому цікаво знати, хто входить в склад тої 
комісії і чиї інтереси заступає. Чотирох з висше 
вичислених осіб,є “бизнесмени”,один професор, 
один лікар і один відомий їіродажний провідник 
робітничої" юнїйної організації “Американської 
Федерації Праці" (Ґомперс).

Кождий член тої комісії має до помочи певну 
групу осіб. Склад тих помічничих суб-комітетів

- незвичайно цікавий. На 706 осіб, котрі в ті ко
мітети входять, є всего 59 робітників; решта биз 
несмени (804), урядники, люди ріжних професій 
і т.д. Тих 59 робітників є в групі секретаря праці 
Ґомперса, бо в інших Групах робітників цілком 
нема. Ба, навіть в групі Ґомперса число робіт-

• ників становить значну меншість: на 126 осіб є 
59 робітників або юнїйних урядників, 34 “бизнес 
менів” і 33 професіонїстів*).

Склад всіх згаданих суб-комітетів незвичай
но цікавий. Так, напримір суб-комітет’Виларда

- від “експресу" складає ся з чотирох віцепрези- 
дентів найбільших чотирох експресових компа-

. ній — “Амерікен*, “Велс-Фарго”, “Савтерн” і “А- 
дамс Експрес Ко”; суб-комітет від “льокомотив” 
складає ся з президентів і віцепрезидентів льо- 
комотивних компаній.

Комітет Розенвальда від “обувяного і шкіря
ного промислів” складає ся з вісьмох осіб, всі ре 
презентуючі компанії обуви і шкіряні, і т.д. і т.д. 

Комітет від “стали і сталевих продуктів” скла

(Голос виборця з 5-ої варди в справі мійських 
виборів).

Шановні виборці пятої варди!
•Я зовсім не був заінтересований теперішни- 

ми виборами до мійської ради. Мене знеохоти
ло і пригнобило те, що нам, канадійським горо- 
жйнам, котрі походимо з центральних держав, 
відібрано право голосу до домінїяльних виборів 
хоч належимо до народностий ненавидячих ав
стрійських і німецьких гнобителів і воюючих 
проти них. Я упав на дусі і не хотів навіть брати 
участи в жадних виборах, поки не змінять ся від
носини і нас не стануть тут уважати вже раз окре 
мим народом, Українцями, і не відплатять нам 
пошаною за кривди, які нам неслушно тепер ви- 
ряджують.

Та лихе мене непосидющого таки занесло на 
мітінґи, коли я довідав ся, що на них буде гово
рити наш бувший український алдерман, сумної 
слави п. Стефаник. Я ніколи не думав, щоби той 
чоловік колинейудь ще пробував 
є лице перед наш загал, ані не думав, що найдуть 
ся серед нашого загалу такі мало шануючі своєї 
гідности люди, котріб номінували і попирали є- 
го на яке небудь становище.

Чому так, я роскажу понизше.
Як я вже сказав, я зацікавив ся передвибор

чими мітінгами тому лише, що хотів почути з я- 
лицем і з якими новими крутійствами висту 

пає тепер славетний п. Стефаник. Другі канди
дати, невідомий нікому Галфорд (Англієць) і ма 
ленький та дурненький коровячий спекулянт 
Каплунович (Єврей), що в глупий спосіб отвер
то виступає проти робітничих інтересів, мене 
зовсім не цікавили. Що-ж до кандидата Дж. Кві 
на, то я знав, що він і так буде вибраний і 
не журив ним своєї голови.

Але кандидатура п; Стефаника мене зацікави
ла. Я прийшов на його мітінґ.

Підла виборча кампанія Стефаника.

І що я почув? Від самого п. Стефаника 
чув, як звичайно купу підлої низької брехні, на 
соціалістичних алдерманів і на інших чесних і 
правдивих оборонців наших робітничих інтере-

(Допись ся була поміщена в 1 ч. “Робочого Народа” з 
1912 р. а факти в нїй подані ніколи не були заперечені. — 

Виборець.)
Вінніпег, Май.
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Недавно случило ся мені бути на забаві в одного това

риша, на якій, дивним дивом, стрітив я і нашого славного 
українського патріота а консервативного агента олдер- 
мана з пятоГ варди в Виннїпеґу д. Стефаника. В балачці 
з присутними, він по звичаю, став Накидати ся мов збоже
волілий на соціалістів, та на всіх тих, що не попирали йо
го кандидатури до мійської ради. В розмові його вилива
лась уся підлота його нікчемної душі.

Я хочу навести дещо з його паплянини, щоби пригада
ти нашому загалови, яку то славну “парсуну” виперли на
ші безпартійно-консервативні патріоти в мійську раду.

"■ Він говорив: “Я пан Стефаник, олдерман з 5-ої варди 
до мійської ради в Виннїпеґу являю ся проміж, вами (на 
хапатню! прим, скл.) і ви повинні мені подякувати, що я 
зайшов до вас, та повиннІсьте тішити ся, що я вас не всти- 
даю ся а забавляю ся з вами як вам рівний. —■ А як би 
ви були вибрали Торнока, чи він був-би прийшов між вас 
на шклянку пива?..” На відповідь, що тов. Торнок безпе
речно прийшов би був і|гакож тоді, коли-б його були ви
брали олдерманом і приходить без тогож, тільки не тому 
щоби горло закропити, а тому щоби помочи нам в бор- 
бі з тою'буржуазною голотою, якій Стефаник служить, — 
він замовк.

Відтак знова, вдаючи дурного, почав виговорювати 
про безбожність соціялїстів. Колиж я пригадав йому, 
як то він недавно тому викрикував проміж людьми, що 
його богом є доляр і більш нікому він не покляняї ся, та 
зараз же цайшли ся на те сьвідки — він признав, що “най 
буде і так”.

“Я олдермен, — кричав він дальше, мов осатанілий — 
мене вибрав нарід і я- є його паном. В моїх руках лежить 
тепер добро і зло народа (куди свині до престола!... прим, 
скл.) Я не хотів бути радним. Сеж гризота, ну і вибори 
коштують чимало гроша. Колиж нарід мене причепив ся 
(егеж) і став просити, щоби я приняв кандидатуру, -- ну 
я й приняв. Вибрали мене олдерменом, але за мої гроші. 
Мене вибори коштують до тисячі доларів, які я мусів з 
банку витягнути. В народу я не просив ся, а вибраний я 
за свої гроші. 'Мають отже чого хотіли. О ласку свого 
народу я не стояв ніколи і не стою. Мені консерватисти 
платять $1.500, а тепер є ще і платню радного маю, то на
чхав я на нарід, я маю за що жити і нити, 
я буду красти. А як буду злодієм, то що-ж, нарід запла
тить все, що вкраду.

На питане, що думає він про тих, що на нього голосу- 
— він відповів коротко і ясно: “всі дурні, що на ме

не голосували!"
Коли я звернув йому увагу, що він не повинен в так 

підлий спосіб обиджати нарід, з якого кервавицї жиє — 
він сказав, що дійсно він жиє з кводрів наших людий, а- 
ле вони дурні — по його власній думці, що йдуть до не
го і несуть йому гроші.

На останок він безлично отверто загремів: “...а на всіх 
українських патріотів як на дошку! Я свій патріот!...”

“ЩО СКАЖЕ НА ТЕ УКРАЇНА?”..
І сьмішно і дуже.болючо було слухати таких 

низьких обридливих для чесних українських ро
бітників річий, які говорив в користь Стефаника,- 
один бідний патріот (Табачнюк). Він казав, що 
Стефаника треба вибрати, бо що скаже нам У- 
країна, коли до неї повернемо, про те, що ми ту 
робили”...(агі! на такого безличника — пр.скл^ 

Де в вас лице, панцю? Кого ви туманите? А 
чи памятаєте ви той пропамятний мітінг в прех 
свитерській галі, де містило ся тоді тов. “Боян”, 
тому три роки, на котрім були зібрані найвизна- 
чнїйші представителї всіх укр. організацій в Він
ніпегу на котрім п. Стефаник сказав з безличною 
сьмілостию і б_ез найменшого сорому, простіть 
мені за повторене єго вислову: ■

“Я ВС....В ся на вашу Уі?раїну... Я є ляйтнант 
бритийської армії (хоч ним не був)... і т.д.

Чи памятаєте, як всі присутні тоді обурили ся 
а п. Б , що тепер попирає Стефаника чуть не бив 
ся з ним? А нині ви сорому не маєте говорити 
про те, що ніби то вибір Стефаника буде якоюсь 
заслугою перед Україною?..

Найбільшим соромом се булоб, пайе “патріо 
те”! Найбільшим клеймом для нас, канадийсь- 
ких Українців!

Фалшивий “патріот” підписав єго номінацій- 
ні папери, ви торговцї-патріоти можете єго по
пи рати зі всьої сили, можуть єго попирати з цер 
ковних амвон, але ми, українські робітники, ще 
не втратили своєї чести, не втратили сьвятих по
чувань для нашої славної України і такої знева
ги нанесеної її ми до смерти не забудемо.

І от що скажу ще вам, що вибір такого чоло
віка як Стефаник, дав би нам перед нашими 
братами на Україні страшно погане сьвідоцтво, 
з котрим нам хіба не виказувати б ся там. Наші 
славні брати і товариші робітники і 
були собі волю завдяки проводови безсмертної 
слави борцям за правду, добро і волю і права на 
шого народа, завдяки соціялїстам і їх призов
никам, і тому соціялїстам, котрі 
волю нашому 
землю

І

виставляти сво

ким

також

Кажуть, що

я по

вали

сів. селяни до-
Алдерійан Гіпс, казав Стефаник, взяв в мійсь 

кій раді $2.000 для Жидів в Росії) що є підлою 
видуманою клеветою Стефаника. Я, хоч і не на
лежу до соціял-демократичної партії, інтересую 
ся на стільки, що роблять соціалісти^ їх алдерма 
ни та посли, що знаю, що такого ніде не було і 
що ніхто про се не чув, хіба лише від брехливо
го п. Стефаника на мітінґу.

І не лише
народови здобули, але й 

фабрики відбирають від
гнобителів і передають в руки працюючого 
рода, передав наш народ керму України в руки. 

П. Стефаник мав сьмілість брехати також про Чи перед ними можемо повеличати ся вибором 
те, що будьтоби в “ситі гол” клерками були са- агента партії наших визискувачів і гнобителів, 
мі соціалісти (хоч там нема ні одного, але дуже ворога робітників, що ще недавно тому шкодив 
пожадане, щоби они були) і що алдерман Квін страйкови будівляних робітників Українців в Він 
попідвисшував їм платню, через що виборці бу- нїпеґу? Чи можемо повеличати ся перед ними 
дуть мусїли платити висший податок. По пер- чоловіком, що в низький, негідний спосіб 
ше, я сам бажав би, щоби в “сіти гол” клерками влює ся про всім нам^дорогу нашу вітчину Укра- 
були самі соціалісти,,чого на жаль нема, а по дру їну?... Чи знаєте ви як на Україні шанують тепер 
ге, дуже добре було би, щоби тим робітникам царських чорносотенних і ріжних ворожих наро- 
платили як найлучшу платню, бо ми всі сего со- Дови агентів ?„ їм дають безплатне місце на ги-( 
бі бажаємо. Тільки алдерман Квін сам сего не ликах сухих дерев, або по тюрмах, 
може зробити і п. Стефаник про се дуже добре Мою думку поділяє широкий 

Алд. Квін не може сам кому небудь з мійсь чесних 
ких робітників підвисшити платні. До чого ж 
та низька брехня п. Стефаника? Або до чого 
брехня про те, будьто би він (Стефаник) 
ментурав вулицю перед церквою? Коли він міг 
се зробити, то чому не вицементував перед сво
єю хатою, де болото по коліна? І за чиї гроші 
цементує ся вулицї? Або до чого блазенська 
льба, що він (Стефаник) студент (старий, а дур 
ний) то буде мати час алдерманувати, а Квін “є

і Дм. Стечишин.

на-
ПОЗІР! ЧУЙНО!

ПЕРШИЙ РАЗ В ГЕМИЛТОНЇ

“ОЙ НЕ ХОДИ ГРИЦЮ 
ТА НА ВЕЧЕРНИЦГ.висло

народна драма зі співами і танцями в 5-ох дія* 
М.Старицького — виставить 

Театральна Дружина при В.У.С.Д.П. в Гемилтогі

В СУБОТУ, 15-го ГРУДНЯ, С. Р. 
в І. 0. О. Г. ТЕМРЬЕ НАЬЬ, 41 Соте 86. 

під управою т. Івана Квасняка (Дороша) 
ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОД. 8-ій ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ МІСЦЬ: $1.50, $1.00, 75, 50 і 35 цт.
УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДЕ МІСТА ГЕМИЛТОНУ*

Отеє Тобі нагода побачити на сценї образ.8 
якім мов у зеркалї відбиваєть ся богата україн
ська мужицька душа!

Тож забудьте, дорогі Товариші і Товаришки» 
на щоденні турботи, а приходїть громадно на

“УКРАЇНСЬКІ ВЕЧЕРНИЦГ

загал наших
українських робітників так соціялїстів як 

і несоціялїстів. І коли нам хто вказує на У краї, 
ну, то ми радо підемо за її приміром. І на-Укра- 
їнї до тїл законодатних і до урядів вибирають 
тепер не лише самих Українців; але чесних обо
ронців прав усього-працюючого люду, заселюю- 
чагр Україну. Так і ми всі українські виборці 
пятої варди Підемо громадою в пятницю і відда
мо свої голоси на одинокого правдивого

знає.

«г
вице-

хва
*) Скат Нірінг —“Ді Ґрейт Меднес". заступ

ника наших робітничих інтересів многозаслуже-Г
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Іродовженє),
кких умов прий.і 
іїстичній органі: 
своєї діяльності 
>ого в напрямі 
ілїзму серед укр 
служила головне 
шк, що став ви* 
ею Миколи Танк 

МР свого істнованя бу. 
и. Бона стояла на заг 
у. Самоволя польське 
Істрації та бюрократі 
римиримого ворога, 
вала як найзагальнїйі 
ибати часто фрази п 
зеиберненську націош 
ггнйх питань націона; 
* не зачіпала. Справ 
зла дуже мало місц

•речно один Із найа 
торів, яких видала Га^ 
альні й бунтарські, а в
ом, просто й зрозумілі 

іські так і робітничі. С 
мвп$$іопулярною особо!

вели агітаційну роа 
ІНТНІ селянські одиниці 

Арій Шміґельський. 
шу діяльність розвинула пар! 
хліборобського страйку в 19(1 
і стихійною силою на тлі єн

і селян польськими дідичами, 
1 громад в 24 повітах. Покер* 
яо участь в тім великанські 
вибух стихійно, але заслуга с< 

■% що вони перші старались у: 
аційні карби. Брошура Вітиі 
їкувати ?”, видана в накладі" кі 
і примірників в значній мірі п] 
). Соціял-демократичні аґітат 
гапчук, Шміґельський стояли 
ійкової боротьби. І хоч страі 
жандармськими багнетами і 
над він приніс частинний усп 
ідичі скрізь піднесли заробії

* робітникам. |
>да українська соціалістична о 
аючи підчас страйку безпереч 
неькі маси,старалась сей вплив 
иось се спершу в Збаращинї. І 
відбули ся в Новім Селі довір» 
їовіря з найсьвідомійших гром 
(після реферату Яцка Остапчу; 
ію селян ухвалено таку резол 
ужі довіря ноіоселецької часті 
повіту, стоячи на грунті науког

: годячись на все, що з него виш 
, Що як такі можуть глядіти для 
в рядах соціал-демократії”, 
зртї 1903 р. скликано теж перши 

був нечисленний. Брали 
вові члени партії зі Льво 

З’їзд признав обовязуючою пш 
ької соціал-демократії, ухвал єн 
Г Відни в 1901 р. як також націон 
:У програму з 1899 р.
(енська програма австрійської 

тії з 1901 року була ревізією г 
$ 1889 р. в дусі реформізму. В па 
'айнфельдської (одним з її а! 
‘Кий), яка стояла на грунті марм 
ізму, віденська програма кладе 
ьні реформи. Вона означує ма 
гаяти для пролєтаріяту як на 
на всіх полях громадського ж 
варляментаризму звертає програ

ї).
а організації й агітація партії, 
ірю точкою нарад з’їзду. Оді 

таню з’їзд обмежив ся 
к званих “мужів довіря’ 

Організації українських 
;ів з^д навіть не дебатував.

ї’їзд обмежив ся на ухв 
ції, котра вимагала охо 
лєтаріяту, державного 
тників на випадок хор 
рільничих інспекторів 

с з’їзд не відповів СВОМ) 

і мало захобою той нас 
жставши своїх вплие 
с страйку, скоро ті впл 
и тільки запанувала мі 
і депресія й апатія.
виходив неправильно, 

і менше цікаво- аж каре 
його хвилево прилине 
треває, порівняючи, н 

іїлій Австрії під впливо 
*осЙ розпочав ся велі 
ю реформою до авсі

.
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